
2020. 

e 



- Condições 





distintas: 









Jurídicas do a 

(FGTS); 







os lances a serem 

va ..•..•••• 'v o 4'''U .• ~~ 





processo para responder 
concedido 

ou quando 



tinta não 

e 







em 
ou 

ou a 

o 



dias; 









após o 

c) 

d) 

f) 

g) 

i) 

j) 





0001 ABRACADEIRA DE NYLON 280X4,8MM (CENTO) 
6.00 CENTO 41,690 14 

0002 ABRAÇADEIRA PARA MANGUEIRA. 2" 
15.00 UNIDADE 6,370 95,55 

0003 ACOPLAMENTO ELASTICO MV-60 
8.00 UNIDADE ,480 5.5 84 

0004 ADAPTADOR B SDXR MACH LF 50X1 1 
14.00 UNIDADE 2,860 40,04 

0005 ADAPTADOR B SDXR MACH LF 50X2 
14.00 UNIDADE 4,200 58,80 

0006 ADAPTADOR PVC SD PRED CU R 60X2 
15.00 UNIDADE 11,280 169,20 

ADESIVO PLASTICO 75G EMB COLIv1 
38.00 UNIDADE 4,860 184,68 

0008 ADESIVO PLASTICO 850G 
30.00 UNIDADE 31,840 955,20 

0009 ADESIVO SILICONE 280G 
23.00 UNIDADE 18,630 428,49 

0010 ANEL DE BORRACHA LF 5 
113.00 UNIDADE 2,000 226,00 

0011 ANEL DE BORRACHA PBA 50/60MM 
23.00 UNIDADE 1,820 41,86 

0012 ARRUELA LISA COM 5/8" 
60.00 UNIDADE 0,400 24,00 

0013 BARRA ROSQUEADA 5/16" 
23.00 UNIDADE 4,870 112,01 

0014 BARRA 5/8" 
UNIDADE 16,230 373,29 

0015 BOTAO DUPLO COM SINALEIRO 
19.00 UNIDADE 66,070 1.255,33 

0016 BUCHA PVC RED SO CU 25 X 20MM 
23.00 UNIDADE 0,900 20,70 

0017 BUCHA PVC RED SOLD LO 60X50MM 
19.00 UNIDADE 7,910 150,29 

0018 BUCHA REDUÇAO PVC SOLDAVEL 50 X 32 
21.00 UNIDADE 3,340 70,14 

0019 CABO FLEX 3X1,5MM 0.6/1KV 
450.00 METRO 4,340 1.953,00 

0020 CABO FLEX 3X2,5Iv1Iv1 0.6/lKV 
450.00 METRO 7,760 3.492,00 

0021 CABO FLEX 3X4MM 0.6/1KV 
450.00 METRO 7,700 3.465,00 



0022 CABO FLEX 4X1,5MM lKIJ 
450.00 METRO 3,520 1.584,00 

0023 CAP LF 50MM 
23.00 UNIDADE 4,040 92,92 

0024 CAP PVC SD PRED 25MM I 
53.00 UNIDADE 1,440 76,32 I 

0025 CHAVE DE BOlA UNI POLAR 15a I 
38.00 UNIDADE 60,440 2.29 72 I 

0026 CHAVE DE PARTIDA lOCV-380V I 
8.00 UNIDADE 35,100 1.880,80 I 

0027 CHAVE DE PARTIDA DIRETA 2CV-380V I 
8.00 UNIDADE 8,270 3.026,16 I 

0028 CHAVE DE PARTIDA DIRETA 7,5CV- 380 I 
8.00 UNIDADE 82,670 1.461,36 I 

0029 COLAR DE TOMADA PVC 60 X 3/4 I 
53.00 UNIDADE 12,840 680,52 I 

0030 CONTATOR CWM 9A 220V I 
19.00 UNIDADE ,890 2.904,91 I 

0031 CONTATOR CWM 18A 220V I 
19.00 UNIDADE 49,030 2.831,57 I 

0032 CONTATOR CWM 25A 220V I 
19.00 UNIDADE 89,930 3.608,67 I 

0033 CORPO DA BOMBA E80-250/251 I 
2.00 UNIDADE 2. ,030 5.324,06 I 

0034 CORPO ESPIRAL KRT80P/S I 
2.00 UNIDADE 3. 6.732,80 I 

0035 CURVA 90° LF 75MM I 
23.00 UNIDADE 20,750 477,25 I 

0036 CURVA PVC 90° SOLO 32J:i'M I 
38.00 UNIDADE 5,350 203,30 I 

0037 DISTANC SUPORTE KRT DN80 I 
4.00 UNIDADE 91,800 3.567,20 I 

0038 EIXO MEGA A50 I 
5.00 UNIDADE ,370 4.791,85 I 

0039 FITA ISOLANTE AUT-FUS 19 X 10M I 
38.00 UNIDADE 33,430 1.270,34 I 

0040 FITA ISOLANTE P42 19 X 20 I 
38.00 UNIDADE 7,680 291,84 I 

0041 FITA VEDA ROSCA 18 X SOM I 
53.00 UNIDADE 7,560 400,68 I 

0042 FITA VEDA-ROSCA 18 X 25 I 
53.00 ROLO 5,280 279,84 I 

0043 FUSIVEL NHOO 250A ULTRARAPIDO I 
23.00 UNIDADE 06,020 2.438,46 I 

0044 JOELHO PVC 90° 3D PRE 50MM I 
53.00 UNIDADE 6,560 347,68 I 

0045 JOELHO PVC 90° SD PRED 40 I 
27.00 UNIDADE 5,690 153,63 I 

0046 JOELHO PVC 90° SD PRED 60MM I 
23.00 UNIDADE 29,670 682,41 I 

0047 JOGO DE ACESSORIOS KRT80 DNBO/80 I 
2.00 UNIDADE 3 179,830 6.359,66 I 

0048 LUVA DE CORRER LF 100MM I 
23.00 UNIDADE 30,880 710,24 

0049 LUVA DE CORRER LF 150MM 
15.00 UNIDADE 84,050 1.260,75 

0050 DE CORRER LF 50MM 
15.00 UNIDADE 12,600 18 00 



0051 I LUVA DE CORRER LF DEFOFO 100MM I 
I 15.00 UNIDADE ,470 1.687,05 I 

0052 I LUVA DE CORRER LF DE FOFO 200MM I 
I 15.00 UNIDADE 8,560 3.278,40 I 

0053 I LUVA DE CORRER PBA 75/85MM I 
I 27.00 UNIDADE 33,420 902,34 I 

0054 I LUVA FG F/F 1 1/2 I 
I 15.00 UNIDADE 15,740 236,10 I 

0055 I LUVA FG 1 I 
I 19.00 UNIDADE 8,990 170,81 I 

0056 I LUVA FG F/F 4" I 
I 19.00 UNIDADE 33,680 2.539,92 I 

0057 I LUVA LF 50MM I 
I 19.00 UNIDADE 6,720 127,68 I 

0058 I LUVA PROTETORA DO EIXO 1 3/4" I 
I 8.00 UNIDADE ,930 1.871,44 I 

0059 I LUVA PROTETORA DO EIXO 1 3 " I 
I 9.00 UNIDADE 09,370 1.884,33 I 

0060 I LUVA PROTETORA DO EIXO A50 I 
I 5.00 UNIDADE ,030 L 025,15 I 

0061 I LUVA PVC SD PRED 50MM I 
I 15.00 UNIDADE 3,350 50,25 I 

0062 I LUVA PVC SD PRED 85MM I 
I 19.00 UNIDADE 32,910 625,29 I 

0063 I LUVA PVC SOLD ROSC 25X3/4" I 
I 38.00 UNIDADE 2,220 84,36 I 

0064 I MANOMETRO COM GLICERINA 100PSIXKG I 
I 19.00 UNIDADE ,030 3.933,57 I 

0065 I MINI CONTATOR CWCAO.22 220V I 
I 14.00 UNIDADE 56,830 795 f 62 I 

0066 I MINI CONTATOR CWCAO.31 220V 
I 14.00 UNIDADE 77,560 1. 085, 84 

0067 I MINI DISJUNTOR MONOFASICO 10A 
I 27.00 UNIDADE 13,840 373,68 

0068 I MINI DISJUNTOR TRIFASICO 10A 
I 15.00 UNIDADE 53,280 799,20 

0069 I MINI DISJUNTOR TRIFASICO 25A 
I 23.00 UNIDADE 43,460 999,58 

0070 NIPLE FG DUPLO 1 1/2" 
23.00 UNIDADE 12,280 282,44 

0071 NIPLE FG DUPLO 1 1/4" 
19.00 UNIDADE 11,250 213,75 

0072 NIPLE FG DUPLO 2" 
23.00 UNIDADE 25,710 591,33 

0073 NIPLE FG DUPLO 3" 
19.00 UNIDADE 53,670 1.019,73 

0074 PARAFUSO SEXTAVADO RO INT 5/8 X 2 1/2 
113.00 UNIDADE 5,090 575,17 

0075 PARAFUSO SEXTAVADO ROSC INT 1/2"X2 1/2" 
38.00 UNIDADE 2,660 101,08 

0076 PARAFUSO SEXTAVADO ROSC INT 3/4X3" 
38.00 UNIDADE 6,770 257,26 

0077 PASTA LUBRIFICANTE 2400G 
38.00 UNIDADE 18,550 4.504,90 

0078 PLACA POTENCIA SOFT-STARTER SSW07 
8.00 UNIDADE 1 310,520 10.484,16 

0079 PLUG PVC 3/4 
60.00 UNIDADE 0,650 3 00 



0080 PORCA SEXTAVADA 1 I 
38.00 UNIDADE 0,390 14,82 I 

0081 PORCA SEXTAVADA 3/4" I 
38.00 UNIDADE 3,300 125,40 I 

0082 PORCA SEXTAVADA 5/8 I 
150.00 UNIDADE 0,820 123,00 I 

0083 PROTETOR DE SURTO VCL 275V-45KA SLIM I 
14.00 UNIDADE ,220 2.159,08 I 

0084 REGISTRO ESFERA SD IRR DN 75 I 
23.00 UNIDADE 83,230 1.914,29 I 

0085 REGISTRO GAVETA 2" I 
10.00 UNIDADE 83,590 835,90 I 

0086 REGISTRO GAVETA ABNT 1 1/2" I 
14.00 UNIDADE 76,000 1.064,00 I 

0087 REGISTRO GAVETA TIP IND 3 I 
8.00 UNIDADE 90,660 3.925,28 I 

0088 RELE ELETROL NIVEL 220 VOLTS I 
90.00 UNIDADE ,120 16.660,80 I 

0089 RELE FALTA DE FASE I 
102.00 UNIDADE 40 13.91 88 I 

0090 RELE TERMICO RW27D (10-15) I 
14.00 UNIDADE r 930 1.581,02 I 

0091 RELE TERMICO RW27D ( I 
14.00 UNIDADE ,530 1.883,42 I 

0092 RELE TERMICO RW27D (22-32) I 
14.00 UNIDADE 45,670 2.039,38 I 

0093 RELE TERMICO RW27D (4-6,3) I 
19.00 UNIDADE ,390 3.142,41 I 

0094 RELE TERMICO RW27D - 11 A 17A I 
23.00 UNIDADE 01,630 4.637,49 I 

0095 ROLAMENTO 6201 ZZ I 
23.00 UNIDADE 9,430 216,89 I 

0096 ROLAMENTO 6202 ZZ I 
23.00 UNIDADE 13,520 310,96 I 

0097 ROLAMENTO 6203 ZZ I 
38.00 UNIDADE 14,290 543,02 I 

0098 ROLAMENTO 6204 ZZ I 
23.00 UNIDADE 20,640 474,72 I 

0099 ROLAMENTO 6205 ZZ I 
23.00 UNIDADE 22,800 524,40 

0100 ROLAMENTO 6206 ZZ 
23.00 UNIDADE 27,690 636,87 

0101 ROLAMENTO 6308 ZZ 
19.00 UNIDADE 66,370 1.261,03 

0102 ROLfu~ENTO 6310-2Z-C3 
19.00 UNIDADE 190,900 3.627,10 

0103 ROLAMENTO 6312 2Z C3 
19.00 UNIDADE 64,230 5.020,37 

0104 ROTOR KRT SOE D.l77MM 
4.00 UNIDADE 2 701,600 10.806,4 

0105 ROTOR KRT E80-200 D.141MM 
2.00 UNIDADE 2 516,070 5.032,14 

0106 ROTOR KRT65 D.160MM 
2.00 UNIDADE 722,510 1.445,02 

0107 ROTOR KRTE800-251 D225MM 
4.00 UNIDADE 2 250,410 9.001,64 

0108 ROTOR KRTK100-251 
2.00 UNIDADE 3 562,290 7.124,58 



0109 ROTOR 6 D312 I 
2.00 UNIDADE 2. 98,200 5.596,40 I 

0110 ROTOR MEGABLOC 32-160 I 
2.00 UNIDADE 520 933,04 I 

0111 ROTOR MEGABLOC 40-160 I 
2.00 UNIDADE 0,190 1.080,38 I 

0112 ROTOR MEGABLOC 50-160 I 
2.00 UNIDADE ,070 1.328,14 I 

0113 ROTOR MEGABLOC 65-125 I 
2.00 UNIDADE ,510 1- 1,02 I 

0114 ROTOR MEGABLOC 65-160 ! 
2.00 UNIDADE ,850 1.003,70 I 

0115 ROTOR MEGABLOC I 
2.00 UNIDADE 9,800 1.119,60 I 

0116 SELO MECANICO 1 1/4 M LONGA AC I 
19.00 UNIDADE 7,000 893,00 I 

0117 SELO MECANICO 1 314M CURTA AC I 
14.00 29,910 418,74 I 

0118 SELO MECANICO 1 3/8 M CURTA AC I 
15.00 UNIDADE 66,520 997,80 I 

0119 SELO MECANICO 3/4" AC I 
15.00 UNIDADE 25,950 ,25 I 

0120 SELO MECANICO 5/8 AC I 
38.00 UNIDADE 29,870 1.135,06 I 

0121 SELO MECANICO MG1/025S-G4 25MM INFERIOR I 
6.00 UNIDADE 1. 8.003,94 I 

0122 SELO MEC}\NICO MGl/025S-G4 25MM SUPERIOR I 
6.00 UNIDADE l. 9,430 6.296,58 I 

0123 SELO MECANICO SU 033 SO-l 33MM I 
3.00 UNIDADE 52,860 2.258,58 I 

0124 TAMPA DE PRESSÃO BLOC 125-160 I 
4.00 UNIDADE 77,890 1.911,56 I 

0125 TAMPA DE PRESSAO KRT 100-250 I 
2.00 UNIDADE 090 1.706,18 I 

0126 TAMPA DE PRESSAO KRT 100-251 I 
2.00 UNIDADE 1 38,570 2.477,14 I 

0127 TAMPA DE KRT E80-200 I 
4.00 UNIDADE 1 3,170 6.172,68 I 

0128 TE LF 50MM I 
19.00 UNIDADE 6,760 128,44 I 

0129 TE LF 75MM I 
23.00 UNIDADE 13,600 312,80 I 

0130 TE pve SD PRED 25MM 
38.00 UNIDADE 0,710 26,98 

0131 TE pve SD PRED 85MM 
19. UNIDADE 44,830 851,77 

0132 TIMER DIGITAL 220V 
15.00 UNIDADE 182,200 2.733,00 

0133 TIMER PROG HORARIO 220V/60HZ 
15.00 UNIDADE 131,840 1. 97 f 60 

0134 TUBO FERRO GALV ROSe 3" 
19.00 METRO 207,090 3.934,71 

0135 TUBO PBA CL 12 DN 50/60 
14.00 UNIDADE 65,600 918,40 

0136 TUBO pve IRR PN-40 DN-50MM 
263.00 METRO 690 1.759,47 

0137 TUBO pve IRR PN60 JE DE FOFO 150FOR 
20.00 TUBO 22 4.582,40 



0138 TUBO PVC IRR PN80 PB75 FOR 
30.00 TUBO 78,930 2.367,90 

0139 TUBO PVC SD PRED 50 6M 
27.00 TUBO 56,440 1.523,88 

0140 TUBO SOLDAVEL 40MM 
98.00 METRO 28,500 2.793,00 

0141 VALVULA DE RETENCAO HORIZONTAL 2 
6.00 UNIDADE r 970 1.247,82 

0142 VALVULA DE 1 1 
6.00 UNIDADE 75,470 452,82 

0143 VALVULA DE SUCCAO 2 
12.00 UNIDADE 96,080 1.152,96 

0144 VALVULA DE 2 1/2' 
6.00 UNIDADE 06,100 1.236,60 

0145 VALVULA 2" 
12.00 UNIDADE O 1.350,24 

0146 VALVULA VENT 3/4 
23.00 UNIDADE 20,560 472,88 

0147 VENTILADOR DE PLASTICO CARCAÇA 200 - IV 
4.00 UNIDADE 163,44 

41,690 83,38 
0002 PARA MANGUEIRA 2" 

5.00 UNIDADE 370 31,85 
0003 ACOPLAMENTO ELASTICO MV-60 

2.00 UNIDADE ,480 1. 390,96 
0004 ADAPTADOR B SDXR MACH LF 50X1 1/2 

4.00 UNIDADE 2,860 11,44 
0005 ADAPTADOR B SDXR MACH LF 50X2 

4.00 UNIDADE 4,200 16,80 
0006 ADAPTADOR PVC SD PRED CU R 60X2 

5.00 UNIDADE 11,280 56, O 
0007 ADESIVO PLASTICO 75G EMB COLM 

12.00 UNIDADE 4,860 58,32 
0008 ADESIVO PLASTICO 850G 

10.00 UNIDADE 31,840 318,40 
0009 ADESIVO SILICONE 280G 

7.00 UNIDADE 18,630 130,41 
0010 ANEL DE BORRACHA LF 50MM 

37.00 UNIDADE 2,000 74,00 
0011 ANEL DE BORRACHA PBA 50/60MM 

7.00 UNIDADE 1,820 12,74 
0012 ARRUELA LISA COM 5/8" 

20.00 UNIDADE 0,400 8,00 
0013 BARRA ROSQUEADA 5/16" 

7.00 UNIDADE 4,870 34,09 
0014 BARRA ROSQUEADA 5/8" 

7.00 UNIDADE 16,230 113,61 
0015 BOTAO DUPLO COM SINALEIRO 



.00 UNIDADE 66,07 396,42 
0016 BUCHA PVC RED SO CU 25 X 20MM 

7.00 UNIDADE 0,900 6,30 
0017 BUCHA PVC RED SOLD LO 60X50MM 

6.00 UNIDADE 7,910 47,46 
0018 BUCHA REDUÇAO PVC SOLDAVEL 50 X 32 

7.00 UNIDADE 3,340 23,38 
0019 CABO FLEX 3Xl,5MM 0.6/1KV 

150.00 METRO 4,340 651,00 
0020 CABO FLEX 3X2,5MM 0.6/1KV 

150.00 METRO 7,760 1. 64,00 
0021 FLEX 3X4MM 0.6/1KV 

150.00 METRO 7,700 1.155,00 
0022 CAP LF 50MM 

7.00 UNIDADE 4,040 28,28 
0023 CAP PVC SD PRED 25MM 

17.00 UNIDADE 1,440 24,48 
0024 CHAVE DE BOlA UNI POLAR 15a 

12.00 UNIDADE 60,440 725,28 
0025 CHAVE DE PARTIDA 10CV-380V 

2.00 UNIDADE f 100 470,20 
0026 CHAVE DE PARTIDA DIRETA 2CV-380V 

2.00 UNIDADE 8,270 756,54 
0027 CHAVE DE PARTIDA DIRETA 7,5CV- 380 

2.00 UNIDADE r 670 365,34 
0028 COLAR DE TOMADA PVC 60 X 3/4 

17.00 UNIDADE 12,840 218,28 
0029 CONTA'TOR CWM 9A 220V 

6.00 UNIDADE ,890 917,34 
0030 CONTATOR CWM 18A 220V 

6.00 UNIDADE 9,030 894,18 
0031 CONTATOR CWM 25A 220V 

6.00 UNIDADE 9,930 1.139,58 
0032 CURVA 90° LF 75MM 

7.00 UNIDADE 20,750 145,25 
0033 CURVA PVC 90° SOLD 32MM 

12.00 UNIDADE 5,350 64,20 
0034 DISTANC SUPORTE KRT DN80 

1.00 UNIDADE 91,800 891,80 
0035 EIXO .MEGA A50 

1. 00 UNIDADE r 370 958,37 
0036 FITA ISOLANTE AUT-FUS 19 X 10M 

12.00 UNIDADE 33,430 401,16 
0037 FITA ISOLANTE P42 19 X 20 

12.00 UNIDADE 7,680 92,16 
0038 FITA VEDA ROSCA 18 X 50M 

17.00 UNIDADE 7,560 128,52 
0039 FITA VEDA-ROSCA 18 X 25 

17.00 ROLO 5,280 89,76 
0040 FUSIVEL NHOO ULTRARAPIDO 

7.00 UNIDADE 106,020 742,14 
0041 JOELHO PVC 90° SD PRE 50MM 

17.00 UNIDADE 6,560 111,52 
0042 JOELHO PVC 90° SD PRED 40 

8.00 UNIDADE 5,690 5,52 
0043 JOELHO PVC 90° SD PRED 60MM 

7.00 UNIDADE 2 670 207,69 
0044 LUVA DE CORRER LF 100MM 



I 7.00 UNIDADE 30,880 216,16 
0045 I LUVA DE CORRER LF 150MM 

I 5.00 UNIDADE 84,050 420,25 
0046 I LUVA DE CORRER LF 50MM 

I 5.00 UNIDADE 12,600 63,00 
0047 I LUVA DE CORRER LF DE FOFO 100MM 

I 5.00 UNIDADE 12,470 562 35 
0048 I LUVA DE CORRER PBA 75/85MM 

I 8.00 UNIDADE 33,420 267,36 
0049 I LUVA FG F/F 1 1/2 

I 5.00 UNIDADE 15,740 78/70 i 
0050 I LUVA FG F/F 1/2 

I 6.00 UNIDADE 8,990 53,94 
0051 I LUVA FG F/F 4" 

I 6.00 UNIDADE 33,680 802,08 
0052 I LUVA LF 50MM 

I 6.00 UNIDADE 6/720 40,32 
0053 I LUVA PROTETORA DO EIXO 1 3/4" 

I 2.00 UNIDADE ,930 467,86 
0054 I LUVA PROTETORA DO EIXO ]. 3/8" 

I 3.00 UNIDADE 9,370 628,11 
0055 I LUVA PROTETORA DO EIXO A50 

I 1.00 UNIDADE 1030 205,03 
0056 I LUVA PVC SD PRED 50tvJM 

I 5.00 UNIDADE 3,350 16,75 
0057 I LUVA PVC SD PRED 85HM 

I 6.00 UNIDADE 32,910 197,46 
0058 I LUVA PVC SOLD ROSC 25X3/4" 

I 12.00 UNIDADE 2,220 2 64 
0059 I MANOMETRO COM GLICERINA 100PSIXKG 

I 6.00 UNIDADE 07,030 1.242,18 
0060 I MINI CONTATOR CWCAO.22 220V 

I 4.00 UNIDADE 56,830 227,32 
0061 I MINI CONTATOR CWCAO.31 220V 

I 4.00 UNIDADE 77,560 310,24 
0062 I MINI DISJUNTOR MONOFASICO 10A 

I 8.00 UNIDADE 13,840 110,72 
0063 I MINI DISJUNTOR TRIFASICO 10A 

I 5.00 UNIDADE 53,280 266,40 
0064 I MINI DISJUNTOR TRIFASICO 25A 

I 7.00 UNIDADE 43,460 304,22 
0065 I NIPLE FG DUPLO 1 1/2" 

I 7.00 UNIDADE 12,280 85,96 
0066 I NIPLE FG DUPLO 1 1/4" 

I 6.00 UNIDADE 11,250 67,50 
0067 I NIPLE FG DUPLO 3" 

I 6.00 UNIDADE 53,670 322,02 
0068 I NIPLE FG DUPLO 2" 

I 7.00 UNIDADE 25,710 179,97 
0069 PARAFUSO SEXTAVADO RO INT X 2 1/2 

37.00 UNIDADE 5,090 188,33 
0070 PARAFUSO SEXTAVADO ROSC INT 1/2"X2 1/2" 

12.00 UNIDADE 2,660 31,92 
0071 PA.RAFUSO SEXTAVADO ROSC INT 3/4X3" 

12.00 UNIDADE 770 81,24 
PASTA LUBRIFICANTE 2400G 

12.00 UNIDADE 118,550 1.422,60 
0073 PLACA POTENCIA SOFT-STARTER SSW07 



2.00 UNIDADE 1. r 520 2. ,04 
0074 PLUG PVC 3/4 

20.00 UNIDADE 0,650 13,00 
0075 PORCA SEXTAVADA 1/2 

12.00 UNIDADE 0,390 4,68 
0076 PORCA SEXTAVADA 3/4" 

12.00 UNIDADE 3,300 60 
0077 PORCA SEXTAVADA 5/8 

50.00 UNIDADE 0,820 41,00 
0078 PROTETOR DE SURTO VCL 275V-45KA SLIM 

4.00 UNIDADE 4,220 616,88 
0079 REGISTRO ESFERA SD IRR DN 75 I 

7.00 UNIDADE 83,230 582,61 I 
0080 REGISTRO GAVETA 2" I 

3.00 UNIDADE 83,590 250,77 I 
0081 REGISTRO GAVETA ABNT 1 1/2" I 

4.00 UNIDADE 7 000 304,00 I 
0082 REGISTRO GAVETA TIP IND 3 I 

2.00 UNIDADE 90,660 981,32 I 
0083 RELE ELETROL NIVEL 220 VOL'l'S I 

30.00 UNIDADE 5,120 5.553,60 I 
0084 RELE FALTA DE FASE I 

33.00 UNIDADE 36,440 4.502,52 I 
0085 RELE TERMICO RW27D (10-15) I 

4.00 UNIDADE f 930 451,72 I 
0086 RELE TERMICO RW27D (15-23) I 

4.00 UNIDADE ,530 538,12 I 
0087 RELE TERMICO RW27D (22-32) I 

4.00 UNIDADE 45,670 582,68 I 
0088 RELE TERMICO RW27D (4-6,3) I 

6.00 UNIDADE 65,390 992,34 I 
0089 RELE TERMICO RW27D - 11 A 17A I 

7.00 UNIDADE f 630 1.411,41 I 
0090 ROLAMENTO 6201 ZZ I 

7.00 UNIDADE 9,430 66,01 I 
0091 ROLAMENTO 6202 ZZ I 

7.00 UNIDADE 13,520 94,64 I 
0092 6203 ZZ I 

12.00 UNIDADE 14,290 171,48 I 
0093 ROLAMENTO 6204 ZZ I 

7.00 UNIDADE 20,640 144,48 I 
0094 ROLAMENTO 6205 ZZ I 

7.00 22,800 159, I 
0095 ROLAMENTO 6206 ZZ I 

7.00 UNIDADE 27,690 193,83 I 
0096 ROLAMENTO 6308 ZZ I 

6.00 66,370 398,22 I 
0097 I 

6.00 UNIDADE ,900 1.145,40 I 
0098 ROLAMENTO 6312 2Z C3 

6.00 UNIDADE 64,230 1. 585,38 
0099 ROTOR KRT 80E D.177MM 

1.00 UNIDADE 2 01,600 2.701,60 
0100 ROTOR KRTE800-251 D225MM 

1. 00 UNIDADE 2 ,410 2.250, 1 
0101 SELO MECANICO 1 1/4 M LONGA AC 

6.00 UNIDADE 47,000 282,00 
0102 SELO MECANICO 1 314M CURTA 



0103 
1 ,64 

0104 

0105 

0106 

0107 

0108 

0109 

0110 

0111 

0112 

0113 

0114 

0115 

0116 

0117 

0118 

0119 

0120 

0121 

0122 

0123 

012 

0125 

0126 

SELO MECANICO 1 3/8 M CURTA AC 
5.00 UNIDADE 66,520 

SELO MECANICO 3/4" AC 
5.00 UNIDADE 25, 

SELO MECANICO 5/8 AC 
12.00 UNIDADE 29,870 

SELO MECANICO MGl/025S-G4 25MM INFERIOR 
1.00 UNIDADE 1. ,990 

SELO MECANICO MGl/025S-G4 25MM SUPERIOR 
1.00 UNIDADE 1. 4 430 

TAMPA DE BLOC 125-160 

4. UNIDADE 29, 

332,60 

129,75 

358,44 

1. 333,99 

1.049,43 

77,890 477,89 1.00 UNIDADE 
TE LF 50MM 

6.00 UNIDADE 
TAMPA DE KRT E80-200 

1. O O UNI DADE 
TE LF 75MM 

7.00 UNIDADE 
TE PVC SD PRED 25MM 

12.00 UNIDADE 
TE PVC SD 85MM 

6.00 UNIDADE 
TIMER DIGITAL 220V 

5.00 UNIDADE 
TUBO GALV ROSC 3" 

6.00 METRO 
TUBO PBA CL 12 DN 50/60 

4.00 UNIDADE 
TUBO PVC IRR PN-40 DN-50MM 

87.00 METRO 
TUBO PVC SD PRED 50 6M 

8.00 TUBO 
TUBO SOLDAVEL 40MM 

32.00 METRO 
VALVULA DE RETENCAO HORIZONTAL 2 

2.00 UNIDADE 
VALVULA DE 1 1/2 

2.00 UNIDADE 
DE SUCCAO 2 
3.00 UNIDADE 

VALVULA DE SUCÇAO 2 1 
2.00 UNIDADE 

VALVULA ESFERA 2" 
3.00 UNIDADE 

VALVULA VENT 3/4 
7.00 UNIDADE 

VENTILADOR DE PLASTICO '-'1">1','-':"''''''= 200 - IV 
1.00 UNIDADE 

6,760 40,56 

1. 3,170 1.543,17 

13,600 95,20 

0,710 8,52 

44,830 

,200 911,00 

1.242,54 

65,600 262, O 

6,690 582,03 

56,440 451,52 

28,500 912,00 

07,970 415,94 

75,470 150,94 

96,080 288,24 

O 100 412,20 

,520 337,56 

20,560 143,92 

40,860 40,86 









a 



A 



as 



o 

em 
e suas alterações c/c os termos 











e 

ou 
N°. 8.666/93. 

A J.J. .•.• O<.U,JLJ.J.J.IJ .••.. ,J.J.\.#J.a. 




